



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指终结七连阳,或迎高位调整

投资者乐观中要谨慎,不宜过分追高

本报12月1日讯(记者 李娜) 12月的第一个交易日,大盘上午冲高,下午调整下跌,最终沪指没能守住2700点,终结七连阳。业内分析,在权重股拉动下,上周大盘急速冲高,本周高位调整的可能较大,投资者操作要谨慎,不要过分追高已涨个股。

截至1日收盘,沪指报2680.16点,跌幅0.1%;深成指报9095.76点,涨幅1.04%;创业板指报1552.31点,跌幅1.18%。

“大盘今天才算是调整了,我自己的股票上周四就开始跌

了。银行股、煤炭股这些我曾经在里面被深套过,知道要涨也不敢买,打怵。但是这阵子就是权重股拉着大盘跑,跑那么快感觉也不是好事。”股民张先生说,现在明显感觉是涨指数不赚钱,还是希望股市能走慢牛的道儿。

烟台一家证券公司分析人士称,大盘冲高太快,也容易有急速下跌的风险。目前从消息面看,国内目前的经济运行仍是下行的,技术上看,KDJ等指标都出现了调整的信号。现在大盘的

走势和2009年的一个阶段很相似,出现调整的几率较大。不要盲目地买入已经高漲的个股。

另一家证券公司的理财经理赵女士同样认为,目前,大盘出现阶段性回调的可能性比较大。市场经过连续高漲之后,获利回吐压力较大,短期出现调整算是比较符合常理的,而且这样更利于股市后续的走势。

持积极观点的分析人士则认为,虽然大盘出现调整,但不会是深度调整。12月1日,沪指冲高到2720点,是一次重要尝

试,成交量也有4000亿元。央行降息未来还有降准的预期,会使得资金面好转,国家关于改革的预期强烈,后期政策面的利好还有可能继续出台,长线看仍然是良好的。

近期高漲的权重个股,可以适当降仓。按照板块轮动规律,资金更倾向于具有估值优势的板块和个股。12月份将有中央经济工作会议等召开,投资者可以提前研究,比如土地改革、水利建设、自贸区以及企业改革等受益板块。



财富情报站
传递资本市场有效信息

渤海轮渡 独立董事辞职

本报12月1日讯(记者 李丹) 渤海轮渡1日傍晚公告称,公司独立董事王承敏先生因个人原因,申请辞去公司独立董事职务,同时一并辞去董事会专门委员会的相应职务。王承敏先生辞去独立董事职务后,将不再在公司担任任何职务。

由于王承敏先生的辞职导致公司董事会的独立董事人数低于法定人数,因此在股东大会选出新的独立董事之前,王承敏先生仍按照有关规定,履行独立董事职责。

东诚控股股东 办理股权质押

本报12月1日讯(记者 李丹) 东诚药业1日傍晚公告称,公司控股股东烟台东益生物工程有限公司因自身经营需要,以其所持有的东诚药业的部分股份向海通证券股份有限公司办理质押式回购业务。质押标的证券数量为1676万股(全部为限售流通股),占公司总股本的9.70%;起始交易日为2014年11月28日,约定回购交易日为2015年11月27日。

期货市场“雪崩”,白银等七品种跌停

原油持续暴跌是主因,部分品种的空头或将持续

本报12月1日讯(记者 李娜) 12月1日,期货市场“雪崩”,白银、PTA、PP、塑料、菜籽油、豆油、棕榈油七大品种封死跌停板。业内分析,最主要的影响来自于国际原油的持续下跌,短时间内这些品种或许还是以空头为主。

具体来看,在国际现货黄金早盘暴跌的带动下,沪银早盘跳空跌停,跌幅5.00%。上周的原油暴跌使得PTA成本支撑崩塌,上周五PTA跌停,12月1日,PTA再次破位大跌,封住跌停板。同样受原油期货连日

下跌的影响,PP、塑料也是低开最后跌停。原油暴跌影响继续施压油脂市场,棕榈油、菜籽油、豆油纷纷跌停。

“棕榈油跌停!PP也跌停了!”12月1日,烟台多个期货群异常活跃,不断有投资者在群里分享空单获利的消息。当天沪银、油脂、化工多个品种涨停,让不少投资者大赚一笔。

也有投资者后悔没能坚持拿住空单,错过赚钱机会。“上周我做空了沪铜,上周五收盘前平了仓,现在想想就后悔,沪铜跌停了!少赚了不少钱呢。”投资

者苗女士叹息说。她上周四在47000点附近放了两手空单,上周五沪铜跌了大约1.4%,她担心周末有变故,就平了仓。周一开盘,沪铜还是继续下行,她觉得已经在低位了,没进场,最后收盘跌了3.26%。而业内把沪铜的连续下跌,称为补跌。

中州期货研发中心经理崔广健分析,出现多个领域多品种暴跌,主要是受经济形势偏弱的影响,而多期货品种导致跌停的直接因素是国际原油的暴跌。

“虽然11月份国家在政策方

面已经出台了一些利好政策,但是实体经济的相关数据依然不乐观,企业盈利水平仍然是下滑趋势,大宗商品的高库存低消耗状态没有改变,未来的预期也不乐观,这在期货市场上表现出来,就是下跌。当然这是经济基本面的影响,各个品种的跌停还有自身的利空因素。”崔广健说。

本周多个重要数据仍需要投资者重点关注。具体操作上,油脂类仍有下行的空间,白银的空头仍将持续,具体各个期货品种,还需要结合技术面走势进行相应的分析。

中科曙光收获18个一字板

本报12月1日讯(记者 李丹) 1日,中科曙光与合锻股份继续上演一字板涨停,即使大盘出现了一些调整,他们依然坚决涨停。截至1日收盘,中科曙光与合锻股份已经分别收获了18个和17个一字涨停板。新股涨停神话连番上演,让很多人感叹不已。而很多人已经把终结新股涨停神话的希望寄托在了注册制上,希望注册制能让市场逐渐回归理性。

如果说11月的大盘表现让很多投资者欢呼不已,11月附近上市的新股市场表现更是让人目瞪口呆,心生艳羡。不管是此前的九强生物和兰石重装,还是如今的中科曙光与合锻股份,这种连番涨停的造福效应,让很多人趋之若鹜。很多投资者感叹哪怕中一个签,也是祖上烧高香了。

在多家证券公司的营业部中可以听到,很多烟台股民在聊天中除了表示最近大盘走得不错,该关注哪些股以外,还有很多股民会习以为常地问

到别人最近是否申购了新股,这种问别人是否打新股的语气和频率就像问别人是否吃饭了一样稀松平常。而如果有他认识的股民中了签,他会很自豪地告诉别人谁最近打中新股了,涨得真好。然后很遗憾地表示,自己每次都参与结果都没中。

在业内人士看来,新股连番上涨带来的造富效应,是导致很多投资者即使不中签,也持之以恒地坚持打新股的主要原因。有的投资者可能也考虑了每次打新股的资金要进行冻结,需要耗费一定的时间成本并耽误买其他股票。不过,中签新股连续上涨的神话实在是太诱人,让他们对打新股痴迷不已。只希望新股注册制能早日实施,改变股民“炒新、炒小、炒差”的陋习。

此外,继深交所之后,上交所也打开了融资融券信用证券账户打新的闸门。自12月1日起,投资者可利用融资融券信用证券账户申购沪市新股。

瑞士公投失败,黄金或中线下跌



指点迷“金”

上周国际金价以1200.4美元/盎司开盘,报收1166.92美元/盎司,较上个交易周下跌34.38美元/盎司。

瑞士上周日黄金储备公投未获通过,使得周一黄金承压出现下跌。

周三市场将迎来数据潮的洗礼,欧美时段中,多国的服务业制造业PMI将集中发布,其中英国方面的表现最值得留意。此外,美国当天将有“小非农”ADP数据出炉,若能好于预期,将增添投资者对于周五非农的乐观预期,利好美元利空黄金,反之则可能提振金价反弹。

周四央行层面的最大焦点无疑是欧洲央行的利率决议。部分市场观察家认为下周欧洲央行将宣布更多刺激措施,推动欧洲股市再度上涨。一旦有新的行动出炉,可能给欧元带来更多下行

压力。而欧元如果回落,美元的上涨可能也会给金价带来下行压力。

美国劳工部将于周五公布11月季调后非农就业人数。若数据能向好,有望进一步支撑美元强势,打压金价,反之行情则将逆向而行。

现货黄金上周如期大幅下跌,尽管最低触及1142.74美元/盎司,空头趋势明显,短期之内可能面临反弹,但是反弹高度有限。下面支撑1131美元/盎司,本周应该可以顺利下破。目标价或为1000美元/盎司-1085美元/盎司。

本周操作建议:实物黄金:金商近期对冲点放在1160美元/盎司附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,可以按照自己的需求,择机进行购买。纸黄金:上周建立空单,坚决持有。黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌,不买。黄金(T+D):在237-238元/克建立的空单,继续持有,待再次突破226元/克时,可加仓两成。

招金投资高级分析师 刘宇翔